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El 98,2% de los titulados han encontrado trabajo
dentro del primer año tras su graduación.

La gran mayoría de los titulados (88%) encontró su
primer empleo en los tres primeros meses y a los seis
meses ya lo habían hecho el 95,7%.

El 85% tenía experiencia laboral antes de finalizar los
estudios, fundamentalmente a través de los programas
de prácticas en empresas.

Trabajan o han trabajado Buscan su primer empleo

Evolución de la tasa de inserción

Respuestas en momentos de crisisUn 98,2% de inserción laboral

Ficha Técnica

Objetivo general
Analizar la inserción profesional de los titulados de la
Universidad Carlos III de Madrid (Promoción 2007)

Procedimiento
cuestionario online al año de finalización de los estudios

Población
2.329 titulados

Tamaño de la Muestra
759 titulados

Tasa de respuesta
32,6%

Edad media encuestados
25,4 años

Distribución de la muestra por género
49,7% mujeres y 50,3% hombres

34 titulaciones objeto del estudio
10 ingenierías, 18 licenciaturas y 6 diplomaturas

Asistencia Técnica
ad hoc Investigación de Mercados

Estudio elaborado por
la Fundación de la Universidad Carlos III

XIII Estudio de
Inserción Profesional
de los Titulados
de la Universidad
Carlos III de Madrid

marzo 2009

Más del 98%
de los titulados
de la UC3M
han accedido al
mercado laboral,
en el primer año
tras su
graduación.
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Es en momentos de crisis cuando más se aprecia el
valor de la excelencia.  El compromiso de nuestra
Universidad con una formación de calidad y con un
apoyo activo a la inserción laboral de sus titulados, a
través del Servicio de Orientación y Planificación
Profesional (SOPP) en colaboración con más de 3.000
empresas, han ayudado a que la práctica totalidad
(98,2%) de los titulados de la Universidad Carlos III
de Madrid encuentre trabajo durante el primer año
tras su graduación.
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Los portales de empleo en Internet constituyen la primera vía de acceso
al empleo. Le sigue de cerca el Servicio de Orientación y Planificación
Profesional (SOPP) de la Universidad, que se sitúa como segunda vía de
acceso al empleo ya que 22% de los titulados consiguieron su empleo a
través de sus diferentes iniciativas como la Bolsa de Empleo o la Feria de
Empleo (Forempleo), que se celebra anualmente con participación de más
de 100 empresas de prestigio.

La mayoría de los titulados trabaja en empresas privadas (86,5%), en
muchos casos multinacionales (48%), y un 56,4% trabaja en entidades
con más de 500 empleados.
Los sectores que incorporan un mayor número de titulados son Consultoría,
Banca e Industria.

Mejora la retribución respecto a la promoción anterior, un 65% supera los
1.200¤ netos/mes.
La mayor parte de los titulados tienen un contrato indefinido (52,9%).
Además el 89% de los titulados considera que su puesto es afín con su
titulación.

El 91,2% de ellos volvería a elegirla para cursar sus estudios.
Los factores más valorados son sus recursos y su prestigio.

La mayoría trabaja en empresas privadas Mejora la retribución de los tituladosLa Bolsa de Empleo de la Universidad
es la 2ª vía de acceso al mercado laboral

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Bastante satisfecho Muy satisfecho

Vías de acceso al empleo

1 Portal de empleo en Internet
2 Bolsa de trabajo del SOPP y Foro de Empleo
3 Contactos personales (conocidos o profesionales)
4 Envíos espontáneos del CV por correo postal o e-mail
5 Trabajo anterior

Valoración de la Universidad Carlos III de Madrid
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Prestigio de la
Universidad
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Valoración muy positiva de la Universidad Carlos III de Madrid
por sus titulados
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